Gobierno del Estado de Chiapas
Secretaria de Igualdad de Género
Acta de Junta de Aclaraciéon de Dudas
Licitacion por Invitacion a Cuando Menos Tres Personas
N° 1A-907070982-E27-2021

En la ciudad de Tuxtla Gutiérrez, Chiapas; siendo las 15:00 Horas del dia 01 del mes de
octubre del afio 2021, se reunieron én la sala de juntas de la Secretaria de Igualdad de Género,
ubicada en Boulevard Andrés Serra Rojas esquina Libramiento Norte Oriente N°. 1090, Anexo
1B Nivel 1 Torre Chiapas, Col. Paso Limén cédigo postal 29049, Tuxtla Gutiérrez, Chiapas,
México; las y los CC. Lic. Nahin Moisés Orantes Malpica, Jefe de la Unidad de Transparencia
y Suplente de la Lcda. Maria Mandiola Totoricaguena, Secretaria de Igualdad de Género y
Presidenta del H. Comité, Mtra. Betsy Anabel Merchant Salazar, Jefa de la Unidad de Apoyo
Administrativo y Secretaria Técnica del Comité, Ing. Ricardo Cabrera Ramirez, Jefe de la
Unidad de Informatica y Vocal del Comité, Lcda. Marili Figueroa Gonzalez, Jefa de la Unidad
de Planeacién y Vocal del Comit¢, Mtra. Cinthia Xiomara Lorenzana Borrego, Directora de
Perspectiva de Género y Vocal del Comité, C. Mtra. Ana Laura Roque Cruz, Jefa de la Unidad
de Apoyo Juridico y Asesora del Comité; con la finalidad de dar cumplimiento a lo previsto en
los articulos 33 y 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector
PUblico asi como 45y 46 de su Reglamento, y al punto 5 de la Seccién Ill de la forma y términos
de los diversos actos del procedimiento de la convocatoria de las bases de la presente licitacion.

En uso de la palabra el Lic. Nahin Moisés Orantes Malpica, Jefe de la Unidad de
Transparencia y Suplente de la Lcda. Maria Mandiola Totoricaguena, Secretaria-de Igualdad
de Género y Presidenta del H. Comité, agradece a los asistentes, su presencia y puntualidad,
cediendo el uso de la palabra a la C. Mtra. Betsy Anabel Merchant Salazar, Jefa de la Unidad
de Apoyo Administrativo y Secretaria Técnica del Comité, para que presida y de continuidad a
este evento.

Por lo anterior la Mtra. Betsy Anabel Merchant Salazar, comunica a los asistentes, que de
conformidad con el articulo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderan solicitudes de aclaracion
a la convocatoria de la presente licitacion, de las personas que hayan presentado el escrito en
el que expresen su interés en participar en el mismo, que se llevaré a cabo de forma presencial,
por si 0 en representacion de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de
anticipacion a este acto, caso contrarlo se les permitira su asistencia sin poder formular
preguntas. :

En este acto la Mtra. Betsy Anabel Merchant Salazar, Secretaria Técnica del Comite, quien
preside el evento, fue asistida por las y los CC. Mtra. Cinthia Xiomara Lorenzana Borrego,
lideresa del proyecto federal federal y area requirente de la Direccién de Perspectiva de Género,
el Ing. Ricardo Cabrera Ramirez, Jefe de la Unidad de Informatica, quienes seran los
responsables de atender las preguntas de carécter técnico que presenten los licitantes, y por el
4rea contratante, la Unidad de Apoyo Administrativo, quien sera la responsable de atender, las
preguntas de caracter administrativo, que realicen los licitantes.

N

AN

En atencién a los numerales 1lI.2 y 1.5 de la Seccion 3 sobre el calendario de eventos y k

ralizacion del acto de aclaracién de dudas, programadas en la convocatoria en la presente

licitacién, la Secretaria Técnica la Mtra. Betsy Anabel Merchant Salazar, senalé que en z
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cumplimiento acto sefialando que se recepcionaron el escrito de interés de tres proveedores y
escrito de preguntas de dos proveedores como se describe en el cuadro siguientes:

Nombre de la empresa Escrito  Numero de

de pregunta
interés  presentadas
1 Asesoria y Soluciones en Sistemas Computacionales S. A Si 5
de C. V. ‘
2 Si 2

PVH Ingenierias S. A de C. V.

Suministros Tuxtla SA de CV Si 0

Acto seguido, se procedié a la lectura de las solicitudes de aclaracion a la Convocatoria
presentadas en tiempo y forma por los interesados, asi como la respuesta otorgada por la
convocante, como se indica a continuacion:

Preguntas efectuadas por la empresa Asesoria y Soluciones en Sistemas Computacionales
S.AdeC.V

A) DE CARACTER ADMINISTRATIVO

Pregunta no. 1

Seccién l

Inciso a)

Parrafo Tercer

Pregunta ¢, Se debera presentar en un Unico sobre cerrado la totalidad de
la propuesta ( Documentacién Legal-Administrativa, Propuesta
Técnica y Propuesta econdmica), la documentacion necesaria
y el medio magnetico?

Respuesta.

s

Al respecto, deberé apegarse alo establecido en las bases en la seccion IV de los requisitos
que los licitantes deben cumplir en el numeral 1V.2, en sobres separados por cada propuesta

a) Documentacion Legal - Administrativa
b) Propuesta Técnica
c) Propuesta Econémica

Pregunta no. 2
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Seccion v
Punto V.2
Parrafo Sexto,
Pregunta ;,sera motivo de descalificacién no cumplir con esta forma de
identificar cada una de las paginas y la falta de folios de las
~mismas?
Respuesta

No sera motivo de descahﬂcacnon pero restara puntos a su propuesta recordandole que la
evaluacion se realiza por puntos y porcentajes.

Seccion AV
Punto 1V 4.1
Parrafo Primer
Pregunta ¢ Cuél sera el plazo para que la SEIGEN realice el pago una

vez entregados los bienes y si pudieran proporcionarnos el
calendario de entrega de bienes mencionado para saber cual
es el tiempo de entrega de los bienes requeridos de la
SEIGEN?
Respuesta
La fecha de pago quedara sujeto conforme a lo establecido en la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Servicios del Sector Publico, a partir de la entrega de la (s) factura (s )s
debidamente requisitadas y validadas, previa entrega de los bienes a entera satisfaccion del
6rgano administrativo requirente, cuyo términos seran plasmados en el contrato que se
suscriba.

B) DE CARACTER TECNICO.

Pregunta no. 4

Anexo 1.

Pregunta Dictamen de viabilidad técnica, en la seccion de Descripcion
de los bienes aparentemente hay algunos renglones Q{
sobrescritos o que no se alcanzan a ver correctamente, por lo

" anterior ;,podrian proporcionarnos la informacion faltante de
“los renglones inclompletos? }z
4
Respuesta.

En atencion a la duda que presenta, se le prorporcionaré copia legible del documento oficial (Dictamen
de Viabilidad Técnica).

C) DE CARACTER LEGAL & /37
Q

3
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Pregunta no 5 ~En caso de asistir a los eventos una persona distinta al
~representante legal del licitante favor de aclarar, ;Qué
‘documentacién se debera presentar para acreditar su
representacion 'y pueda participar en .los actos
correspondientes?

Respuesta

En apego a las bases de esta licitacién y a lo estipulado en la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Servicios del Sector Publico y de su Reglamento, podran asisitir, si asi lo
desean en los eventos programados en la convocatoria, las personas que designen por si o en
representacion de un tercero, acreditando su personalidad, mediante escrito bajo protesta de
decir verdad, que cuenta con las facultades suficientes para comprometerse por si 0 por su
representada.

Preguntas efectuadas por la empresa PVH Ingenieria, S. ADE C. V:

a) DE CARACTER ADMINISTRATIVO

Pagina 20 y 21
Numereral o punto especifico Numeral VI.II Documentacién Legal administrativa requerida.

Pregunta 1 - Enlosincisos F), J), K), L), M) no corresponden los formatos
indicados en los incisos mencionados podria aclarar la
requirente si podemos modificar los numero de formatos.

Respuesta

En la verificacién de las bases subidas al sistema electrénico CompraNet correspecto a los
incisos enunciados en la secciéon VI numeral VLIl de los incisos F), J), K), L), y M) con respecto
a los formatos que aluden a cada uno de estos, si corresponden como es indicado en estas
bases.

Numeral o punto especifico Numeral VI.II Documentacién Legal administrativa requerida.

en los incisos M) a su letra dice: Escrito libre en el que el
licitante se compromete en caso de resultar adjudicado, a
entregar a mas tardar a los tres dias habiles siguiente al dia
de la publicacién del fallo, la documentacion conforme a lo
establecido en la seccién VI apartado 7.1 firma del contrato.

Es correcta mi apreciacion que debe decir: escrito libre en el
que el licitante se compromete en caso  de resultar
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adjudicado, a entregar mas tardar a los tres dias habiles
siguiente al dia de la publicacion del fallo, la documentacion
conforme a lo establecido en la seccidn VI apartado 6.1 firma
del contrato

Respuesta:

En atencién a su apreciacion, se realizd la verificacién del numeral VI.6.1, constatando que
existe error involuntario en la redaccion de los numerales para su correccién.

Para efectos de notificacion a los licitantes, en términos del articulo 37 Bis de la Ley, se difundira
un ejemplar de la presente acta en la direccién electronica: www.compranet.gob.mx y la pagina
oficial de la Secretaria de Igualdad de Género en www.seigen.chiapas.gob.m/convocatorias
para efectos de su notificaciéon. Asimismo, se informa que a partir de esta fecha se fijara en las
oficinas que ocupa la Secretaria de Igualdad de Género, ubicada en Boulevard Andrés Serra
Rojas esquina Libramiento Norte Oriente Niumero 1090, anexo 1B nivel 1, Torre Chiapas, Col.
Paso Limén, cddigo postal 29049, Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, México, un ejemplar de la
presente acta o un aviso del lugar donde se encuentra disponible, por un término no menor de
cinco dias hébiles.

En uso de la voz el Lic. Nahin Moisés Orantes Malpica, suplente de la Presidenta del Comite,
Lcda. Maria Mandiola Totoricaguena, manifiesta que al no haber otro asunto que tratar, da por
clausurado este evento de aclaracién de dudas, cerrando la presente acta a las 16:00 horas del
mismo dia de su inicio; firmando al margen y al calce, los que en ella intervinieron, enterados
del contenido y valor legal, en la Ciudad de Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, el dia 01 del mes de
Octubre del afio Dos Mil Veintiuno.

Presidenta del Comité

Lic. Nahip)Moisés Orantes Malpica

Jef idad de Transparencia

mporal de la C. retaria de Igualdad de Género y Presidenta del Comité

tercer parrafo del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del
Sector Publico

En suplencia por ause
Con fundamento en el arti
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Secretaria Técnica del Comité

v

Mtra. Betsy Anabel Merchant Salazar
Jefa de'la Unidad\d\e Apoyo Administrativo

Vocales del Comité

SO0

Jefa de la Unidad de Planeacid

ara Lorenzana Borrego
Directora de Perspectiva de Género

Mtra. Ana Laura Roque Cruz
Jefa de la Unidad de Apoyo Juridico

--- Fin del Acta : i/



